

Супермен спадало

Још се са осмехом присећам својих догодовштина са летњег распуста. Не могу да заборавим запањена лица купача када сам, уз повике: "Јој, шта је ово?!" из базена извадио љигавца октопода са огромним пипцима. Како су само девојке брзо запливале ка степеницама! Хтео сам да поновим оно лепо расположење па сам приредио "хепенинг" у својој кући...

Мама је тај викенд одредила за спремање куће, коју смо ове јесени реновирали, и сваком поделила различита задужења. Мој главн задатак је био уобичајени - да се дружим са књигом, активно, док сестра спреми своју собу. Читајући лекције из биологије, налетео сам на неке мишеве. Синула ми је опака идеја. За овај план треба ми миш, моја играчка, која, када се повуче за реп, скаче и скичи као прави. Мама се бацила на рибање ламината у празној, тек окреченој соби. Зашто мишић не би искочио из камина који је тата управо завршио? Тихо сам се прикрао иза камина, снажно повукао за реп "вештачког" миша и убацио га унутра. Када је искочио, и ја сам се тргао! Сваки ударац је одјекивао по празној соби, а цичао је гласније од правог. Како је јако поскакивао по ламинату, убрзо се нашао пред запањеном мамом. Само је требало гледати - сва јој је коса полетела увис. После првобитног шока настаје ударање цогером, цика, вриска: "Марко, спаси ме! Ухвати га! Аааа... бежи од мене...!"

Тада сам улетео у сцену као прави акциони херој: "Не паничи, мама, стиже твој супермен да те спасе!" Као чаробњак који једним замахом штапића заледи опаког змаја, тако сам и ја једним потезом уловио миша и храбро га избацио кроз прозор.

Мама се полако враћала себи, фризура се спустила на свакодневну висину, а лице јој се откравило, чак се и неки грчевит осмејак појавио. У њеним очима био сам истински јунак, син за понос! Почастила ме је и дужим одмором од учења, правадајући све претрпљеним страхом.

Пошто сам бацио миша у задњи део дворишта где је царство кокошака, ето нове забаве! Погледавши кроз прозор, видех једну коку како поносно држи реп моје играчке у кљууну, док друга безуспешно покушава да јој преотме плен. У њиховом окршају пострадао је мој миш ког су начисто кљуновима разбуцале и поцепале. Сад не могу никог више да варам!

Али онај мали неваљалац и спадало у мени већ кују нови план...
Причаће се о томе...

Марко Стаменовић 5₂

ОШ "Васа Чарапић"
Авалска 48а